

十余顶尖肿瘤专家齐聚泉城

大型公益讲座暨咨询会16日、17日举行,省内癌友及家属现可报名

2016年9月,本报启动了首场抗癌明星分享会活动。一年间,共举办6场分享会、两次线上名医公益问答,“寻找身边的抗癌明星”“癌AI不孤单”抗癌公众号开启,我们跟省内癌友一同走来。本月16日、17日,齐鲁晚报将联合山东省抗癌协会、山东省卫生保健协会肿瘤康复中心主办“共同抗癌 有爱不孤”大型肿瘤专家公益讲座、咨询会暨抗癌明星分享会活动,省内外癌友均可报名参加。

本报记者 孔雨童

肿瘤是一种复杂的疾病,需要各个领域的综合治疗,及护理、饮食、心理、锻炼各个方面科学配合。基于此,本届“共同抗癌 有爱不孤”大型抗癌公益活动,我们将为省内患者集合目前各个领域的十余位顶尖肿瘤专家



2016年9月,齐鲁晚报举行了首场抗癌明星分享会,拉开了集合各方力量服务省内癌友的序幕。 王鸿光 摄

部分专家讲座主题

时间	专家	主题
16日上午	周存昇	《肿瘤患者出院后如何复查和预防》
16日下午	李慧芹	《肿瘤患者的护理与体疗康复》
17日上午	宋恕平	《靶向治疗的最新应用和肺部肿瘤的诊治》
17日下午	杨其峰	《关爱乳房 珍惜健康》

头条链接

齐鲁抗癌公益联盟将成立

本报记者 孔雨童

在这个肿瘤疾病高发的时代,肿瘤患者和家属常常面临长期的、多维的来自经济、身体和心理多方面的痛苦和压力,相应的这一群体也需要得到社会各界更多的支持和帮助。

与您面对面交流,并给出指导意见。

对诊断抱有疑惑,想了解出院后复查注意事项的患者,我们为您请到了省内影像诊断知名专家周存昇教授,他将带来《肿瘤患者出院后如何复查和预防》并给予咨询指导。周存昇,山东省立医院医学影像学主任医师,山东大学教授,博士生导师,山东省专业技术拔尖人才,国务院特殊津贴专家,山东省立医院杰出的学科带头人,省立医院保健特许会诊专家。

想了解肺癌治疗及近年来大热的靶向治疗的患者,此次宋恕平主任将为您讲解《靶向治疗的最新应用和肺部肿瘤的诊治》。宋恕平,男,主任医师,硕士生导师,中国抗癌协会肿瘤临床协作中心副主任委员,山东抗癌协会化疗专业委员会主任委员。

此外,山东大学齐鲁医院乳腺外科主任医师杨其峰还将带来《关爱乳房 珍惜健康》讲

座。杨其峰,乳腺疾病专家,留日获乳腺外科学博士,留美博士后。曾为美国新泽西癌症中心副教授,国家级“万人计划”专家。兼任美国新泽西癌症中心客座教授。

想了解患者院中和出院后如何护理的患者及家属们,山东省肿瘤医院的内八区护士长李慧芹将教给大家《肿瘤患者的护理与体疗康复》。李慧芹,山东省肿瘤医院副主任护师,山东省针灸学会副主任委员,山东省护理学会会员,山东省最美护士。

本次活动将有十余位知名肿瘤专家参与,更多消化道肿瘤、肿瘤心理治疗、中医领域的知名专家,我们会在下周陆续公布,欢迎大家关注。(坐席有限,可尽快报名)

时间:2017年9月16—17日
报名咨询电话:0531—85196052 85196381(早9:00—晚6:00)

建议:患者和家属可携带影像病历等资料到场方便咨询

多更人性化的帮助。

如果您是以上爱心人士,愿意加入到我们之中来,欢迎拨打电话0531-85196052 /85196381报名参与;如果您是肿瘤患者,需要一些帮助,也可以拨打电话与我们联系。

快来,周日有“抗癌营养沙龙” 专家、抗癌明星和你一起聊康复那些事



主办单位:齐鲁晚报
山东省抗癌协会

本报9月6日讯(记者 孔雨童) 本报抗癌公众号“癌AI不孤单”视频栏目《抗癌食堂》上线八期了,节目中邀请了多位抗癌多年的抗癌明星和肿瘤营养专家教授大家康复和营养经验。很多读者一直期待见到这些抗癌明星本人,本周日,我们将在大众传媒大厦举行首次见面会,欢迎癌友和患者家属们来到现场,可以跟抗癌明星们坐下来交流治疗经验,也可以彼此倾诉,互相给予力量。

《抗癌食堂》是国内首档指导肿瘤患者康复期饮食和抗癌经验的视频栏目。自6月29

日节目上线以来,邀请了身患淋巴瘤、肺腺癌康复15年的抗癌明星傅二宁,卵巢癌康复7年的知名抗癌作家王萍,济南市抗癌俱乐部主任王志刚,山东省肿瘤医院、肿瘤营养专家赵凤岭,肺癌夫妻李新民和翟思美等嘉宾来到“抗癌食堂”,讲述抗癌故事,传授根据自己亲身经验总结的抗癌饮食秘方。节目也得到了国内诸多癌友和家属的广泛关注,有远至黑龙江省的患者打来电话,诉说栏目带给他的鼓励和力量。

节目上线后,众多患者和家属表达了组织聚会的意愿。基于此,本周日,本报将为广大癌友、家属和参与“抗癌食堂”栏目的康复明星、专家们组织一场公益见面会,大家可以坐下来交流治疗经验、抗癌饮食秘方,也可以喝喝茶倾诉一下抗癌或者陪伴家属抗癌的心路历程,互相鼓励,结交

成为朋友,共同走向康复。

时间:9月10日(本周日)上午9点30分

地点:大众传媒大厦29楼
报名方式:拨打电话0531—85196052 报名或关注本报“癌AI不孤单”公众号(微信添加qkafxh或扫描下方二维码)并发送姓名+身份(患者/家属)+所患癌症种类来报名。

本次见面会为公益性,为了保证大家充分的交流,见面会限20名患者或家属参与,想参加的可以尽早报名。



“癌AI不孤单”公众号

济南市妇幼保健院 移动护理系统上线

本报9月6日讯(通讯员
于大芳 田寅) 病床边扫描腕带进行身份核查、录入生命体征信息、随时接收治疗信息,检验标本采集闭环管理……如今,在济南市妇幼保健院,护士们手持一台PDA,就能完成以上诸多工作。

随着移动设备、无线网络技术和标签识别技术在医疗行业的成熟应用,如何有效解决“最后10米”的信息化延伸,对护理工作实现监控,以质量、效率、安全为核心优化流程,是当前医院信息化发展的重点解决问题。

妇幼保健院护理部以掌上电脑(PDA)为硬件平台,把护士工作在患者的床边扩展

和延伸。病人办理入院手续后,打印有病人身份标识(二维条形码)的腕带由护理人员核对无误后佩戴在病人手腕上,通过PDA扫描腕带上的条形码即可确认身份。病人所有治疗、护理、检验等标签上的条形码均通过医院的计算机与病人腕带上的身份标识条形码相关联。

护士们使用PDA,在病床旁就可录入病人的体温、脉搏、呼吸、血压等信息,使护理工作量化、可追溯并自动形成与HIS系统的对接。实时操作,尽可能地减少医嘱执行过程中可能产生的医疗差错,确保病人能够在正确的时间得到正确的治疗。

天桥卫计局 送健康到建筑工地

本报9月6日讯(记者
陈晓丽) 近日,天桥区卫计局联合北园街道办事处走进中建二局三公司——海尔云世界天玺项目工地,给50余名建筑工人进行了性病、艾滋病相关知识讲解,把健康理念送到了家门口。

活动现场,专业人员为工友们集中讲解了艾滋病的传播途径、临床表现、预

防控制措施以及国家对艾滋病感染者、患者的“四免一关怀”政策,鼓励大家正确认识艾滋病,消除恐慌和歧视、规范行为,远离艾滋,平平安安出门,健健康康回家。讲座结束,给工友们发放了印有艾滋病防治知识的扑克牌、明白纸等宣传资料500余册,发放安全套200余盒。

省民营口腔医疗机构协会成立

道们之间的交流合作与友谊,造福广大患者。

本届大会同期举办形式多样、内容丰富的学术交流活动,包括成立大会、主题讲演和多个分会场的专题学术报告会、实操班等。大会还将举办口腔器材设备展。

山东省民营口腔医疗机构协会的成立,标志着我省民营口腔医疗机构由松散型自主管理转向集约型规范管理,将为民营口腔医疗机构规范、健康发展起到积极作用,同时为行业可持续发展提供良好的服务平台。